Задачи:

* Повышение уровня знаний и формирование навыков ухаживающих лиц

(социальных работников, родственников, волонтеров) в области ухода за пожилыми людьми.

* Оказание социально-психологической, консультативной и информационной поддержки пожилым людям и ухаживающим за ними лицам для создания благоприятной атмосферы в семье, где проживает пожилой человек.

* Повышение качества жизни семей, где есть тяжелобольные люди, нуждающиеся в долговременном уходе и повышение самостоятельности больных.

Занятия проводятся по предварительной записи, группой не менее 5 человек, на безвозмездной основе. 
Периодичность занятий составляет не реже одного раза в месяц.  
Продолжительность занятия составляет не менее одного академического часа.

Наши контакты:
Адрес: c.Новоселово ул. Русинова 8
Режим работы: 08.00-17.00

(без обеда)

Выходной: суббота, воскресенье
Телефон:

8 (39147) 99-8-54 

Веб-сайт:

http://кцсон-новоселово.рф
Адрес электронной почты:
cso-46@mail.ru
Краевое государственное бюджетное учреждение социального обслуживания «Комплексный центр социального обслуживания населения «Новоселовский»

ШКОЛА УХОДА ЗА МАЛОМОБИЛЬНЫМИ ГРАЖДАНАМИ
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Старость может наступить совершенно неожиданно вследствие какой-то болезни, а может прийти постепенно, когда человек из года в год теряет прежнюю силу и интерес к жизни. Пожилые люди становятся зависимыми от своих родных, поэтому важно взять на себя ответственность, полноценно ухаживая за ним.
Уход за пожилым человеком – процесс непростой и требует много терпения и большого количества времени. Важно помнить, что здесь нужно проявлять заботу и о физическом, и о психологическом состоянии близкого человека.

. 
«Школа ухода за маломобильными гражданами» - инновационная технология, предусматривающая обучение родственников, специалистов и других лиц, осуществляющих уход за маломобильными гражданами на дому, принципами общего ухода, использованию технических средств реабилитации.
Цель школы:
Обучение родственников правилам и способам ухода за маломобильными гражданами пожилого возраста и инвалидами для улучшения самочувствия, восстановления или поддержания их способностей к бытовой деятельности, адаптации к изменившимся условиям проживания

Услуги «Школы ухода» предоставляются:

- родственникам, осуществляющим уход за маломобильными гражданами, утратившими способность к самообслуживанию;

- гражданам пожилого возраста и инвалидам, не утратившим способность к самообслуживанию;

- специалистам Центра.
Занятия «Школы ухода» включают темы о процедурах общего ухода,  профилактики осложнений, методах самообслуживания и самоконтроля, дезинфекции,    гигиенического ухода на дому, правилах питания и кормления, методах    использования технических средств реабилитации и др.

На занятиях вы узнаете:

- Как снизить риск возможности развития тяжелых осложнений;

- Как создать благоприятную обстановку и психологическую атмосферу в семье;

- Об основах алгоритма проведения гигиенических процедур, приемов оказания помощи в организации безопасного пространства;

- О технических средствах реабилитации и их применении.

- Комплекс упражнений для поддержания здоровья 

