Анализ работы КГБУ СО «КЦСОН «Новоселовский» за первый квартал 2022 года
         В первом квартале текущего года специалистами «КЦСОН «Новоселовский» было охвачено 694 получателя социальных услуг.                               Из них по договору 482 человека и 212 получателей срочных услуг. 

       Услугами отделения социального обслуживания на дому воспользовалось 166 ПСУ, из них 49 проживают в благоустроенном секторе, 117 в неблагоустроенном. 

Доход от оказания платных услуг составил 159 615,57 из них                              15336,37 – доход от проката ТСР и оказание дополнительных услуг.
       Продолжает работу выездная мобильная бригада, осуществляющая               работу по предоставлению социальных услуг гражданам пожилого                    возраста и инвалидам, детям-инвалидам как в соответствии с графиком,                                      так и экстренно реагирующая на сигналы социального неблагополучия.                            За прошедший период было осуществлено 4 плановых выездов                             мобильной бригады, 2 экстренных выездов. 135 человек воспользовались социальными услугами специалистов центра, входящих в состав мобильной бригады. В рамках реализации национального проекта                                                 «Демография» для прохождения диспансеризации и дополнительных медицинских скринингов было осуществлено 15 выездов мобильных бригад, количество доставленных лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности, составило 72 человека.
Также осуществляется доставка граждан, желающих                                        привиться от коронавируса, проживающих на отдаленных                             территориях и в сельской местности, до пунктов вакцинации и                                  обратно, число доставленных граждан составляет 44 человек, осуществлено 12 выездов.
       Специалистами центра согласно плана проведены следующие мероприятия: 
	Январь

	- Встреча за круглым столом «И снова здравствуйте!» для участниц клуба «Рукодельница»;

- Развлекательно-познавательное мероприятие «Крещенский                                     вечерок» в рамках работы социально-реабилитационного клуба «Надежда» для детей с инвалидностью;

- Выставка творческих работ «И руки ваши золотые для нас шедевры создают»;

- Праздничное мероприятие «100 лет со дня образования                                                СССР» посвященное «Дню российского студенчества», для студентов, посещающих факультеты краевого народного университета                                    «Активное долголетие».


	Февраль

	- Онлайн-занятия в университете «Активное долголетие»: Информация об изменениях в пенсионном законодательстве в 2022 году.; Получение путёвки на санаторно-курортное лечение людям с инвалидностью;

- онлайн-занятия с детьми с инвалидностью;

- групповые онлайн занятия с участниками клуба «Рукодельница»,                               группой пенсионеров, проживающих в п. Толстый Мыс;
- онлайн занятия в группе дневного пребывания для молодых людей с инвалидностью с ментальными нарушениями.

	Март

	- Позновательно-развлекательное мероприятие «женские секреты», посвященное празднованию международного женского дня, в мини-клубе на дому «Беседка для соседей» п. Аешка.;
- Конкурсная программа «Тайна волшебного фонарика», клуб «Надежда» для детей с инвалидностью, совместно с детской библиотекой;
- Информинутка «Сон – лучшее лекарство: выспишься – помолодеешь!» для граждан пожилого возраста, посвященное Всемирному дню сна;
- Тематическое мероприятие с получателями социальных услуг социально-реабилитационного отделения, посвященное Дню поэзии «Под синей лампой»;
- Показ и обсуждение фильма «Старика – разбойники» с участниками клуба «Рукодельница».


       Успешно продолжается работа «Школы родственного ухода», в рамках которой проведено следующее мероприятие: «Психологические особенности пожилого возраста. Признаки, виды, стадии».
     Успешно продолжается работа в мини-клубе на дому «Беседка для соседей», получатели социальных услуг с нетерпением ждут встреч. В преддверии 8 марта  участники клуба подготовили видеопоздравление «Женские секреты».
Также продолжается работа по обучению граждан старшего поколения финансовой грамотности, за истекший период проведено 7 занятий. Индивидуальные занятия по компьютерной грамотности посетил 1 человек. 
      Проведено мероприятие для родителей в рамках клуба «Школа для родителей»  на тему: «Групповое занятие с элементами тренинга». 
     С целью нормализации психоэмоционального состояния 18 получателей социальных услуг посетили сенсорную комнату. 
     Проводится работа по повышению профессионального уровня специалистов учреждения - четыре сотрудника повысили квалификацию.
      За истекший период было оформлено 2 пакета документов для помещения граждан, нуждающихся в постоянном постороннем уходе в специализированные учреждения. В настоящее время документы находятся на рассмотрении в министерстве социальной политики Красноярского края. 
      Регулярно работа специалистов центра освящается на страницах районной газеты «Грани» и на сайте учреждения, где публикуются статьи об интересных событиях и мероприятиях, такие как:
	Общественно-политическая газета «Грани» Новоселовского района, Красноярского края
	«Сильные духом», «Время волшебства и счастья» № 2 от 14.01.2022

	
	«Трудотерапия на пользу» № 7 от 18.02.2022

	
	«Учиться никогда не поздно» № 6 от 11.02.2022


       Еженедельно осуществляется мониторинг выполнения                                                                                           плановых показателей государственного задания, плановый показатель за первый квартал выполнен на   34,8%. 
       В целях осуществления внутреннего контроля качества предоставления социальных услуг комиссией по внутреннему контролю была проведена плановая проверка отделений социального обслуживания на дому. 
       Обоснованных жалоб по поводу качества предоставления социальных услуг от получателей социальных услуг не поступало. Обращений и жалоб от работников центра в части выплаты заработной платы и соблюдения норм трудового законодательства так же не поступало.
       Все отчеты о работе учреждения за I квартал предоставлены своевременно в полном объеме, в целом работу учреждения за первый квартал можно оценить удовлетворительно.
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